

Môžem sa na IT Farmu prihlásiť ak som ešte študent?

IT Farma je inovatívnou formou skúšobnej doby trvalého pracovného pomeru. Účastníci IT Farmy sa tak od jej začiatku (15.4.2018) stávajú plnohodnotnými zamestnancami spoločnosti T-Systems Slovakia s pracovnou dobou 5 dní v týždni (8:00 – 16:30), pričom počas trvania IT Farmy bude tiež realizovaný kurz nemeckého jazyka a to mimo pracovnej doby (16:30 – 18:00). Vzhľadom k vyššie uvedenému časovému rozsahu je účasť na IT Farme odporúčaná najmä absolventom, prípadne študentom externého štúdia za predpokladu, že ich pracovné nasadenie nebude kolidovať so študijnými povinnosťami.

Ako dlho trvá IT farma? Koľko hodín denne?

IT Farma trvá 3 mesiace, 5 dní v týždni (8:00 – 16:30), pričom počas trvania farmy bude tiež 3x týždenne realizovaný aj kurz nemeckého jazyka – mimo pracovnej doby (16:30 – 18:00). Účastníci IT farmy sú od prvého dňa zamestnancami spoločnosti T-Systems Slovakia s platom zodpovedajúcim pozícii, na ktorú sa hlásia. Po skončení IT Farmy čaká účastníkov hodnotiaci pohovor s manažérom a tiež ich zaradenie do konkrétnych tímov na jednotlivé pozície.

Kde sa koná IT Farma?

IT Farma bude realizovaná v Košiciach, v priestoroch Technickej univerzity v Košiciach, ktoré sú kapacitne vyhovujúce pre tento účel. Výkon práce ročného kontraktu po ukončení IT Farmy je v priestoroch T-Systems Slovakia, budova CBC II. na Žriedlovej ulici v Košiciach.

Koľko pozícií sa otvára v rámci IT Farmy? Koľko pozícií sa otvára v rámci IT farmy?

Cieľom IT Farmy je naplniť 15 pracovných pozícií.

Ako bude vyzeráť bežný pracovný deň na IT Farme?

IT Farma je inovatívnou formou skúšobnej doby, ktorej cieľom je naučiť účastníkov čo najviac IT zručností, ktoré budú neskôr neoddeliteľnou súčasťou ich každodennej práce v T-Systems Slovakia. Počas trvania IT Farmy si účastníci osvoja:

- Základy sietí a Linuxu
- Základy databáz a middleware
- SQL jazyk
- Zdokonalenie v Microsoft Excel
- ITIL
- Zlepšenie nemeckého jazyka

Je potrebné vzdelanie v IT oblasti?

Formálne vzdelanie v IT nie je potrebné – dôležité je, aby uchádzač vedel pracovať s PC na používateľskej úrovni a ovládal prácu s internetom, Windowsom a MS Office. Ostatné vedomosti nadobudne na IT Farme.

Ako vyzerá prijímací pohovor na IT Farmu?

Všetkých uchádzačov čaká jazykový pre-screening, osobné interview a (pravdepodobne) aj assessment center (skupinový pohovor s úlohami na vyriešenie).

Aká je požadovaná úroveň nemeckého jazyka?

V prípade, že uchádzač ovláda IBA nemecký jazyk, jeho požadovaná úroveň je B2 a vyššie (prípadne vyšší level úrovne B1 a vyššie). Ak uchádzač hovorí po nemecky AJ po anglicky, nemecký jazyk by mal byť uchádzačovým primárnym cudzím jazykom na minimálnej úrovni B2.

Čo ma čaká po úspešnom ukončení IT Farmy?

Účastník IT Farmy sa od prvého dňa stáva zamestnancom spoločnosti T-Systems Slovakia s platovým ohodnotením zodpovedajúcim jeho pozícii. Po úspešnom ukončení IT Farmy (teda skúšobnej doby) čaká každého účastníka hodnotiaci pohovor (cca 1,5h) kde budú manažérmi zhodnotené jeho zručnosti dosiahnuté na IT Farme a kde bude pridelený do konkrétneho tímu na relevantnú pozíciu.

Ako sa môžem prihlásiť?

Prihlasovanie na IT Farmu prebieha cez interný aplikačný systém, kde sa uchádzači dostanú po kliknutí na tlačidlo "ICH WILL MICH ANMELDEN" na webe <http://itfarma.myt-systems.sk/>,

V prípade, že uchádzač potrebuje s aplikačným procesom pomoc, na vyššie uvedenej webovej stránke sa nachádza video tutorial, ktorý sa otvorí po kliknutí na ikonku s nápisom "Brauchst du Hilfe?".